



据央视新闻报道,当地时间10月18日,韩国总统尹锡悦主持召开紧急安保会议。此前,朝鲜决定向俄罗斯派出4个团规模的特战部队士兵,规模为12000人。目前,来自乌克兰和韩国的信息显示,朝鲜派兵的规模在1万人左右,美国五角大楼和北约方面则称:“暂无直接证据证明朝鲜士兵参与了战斗。”朝鲜方面尚未对此事做出直接声明,但俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫曾在上周否认过朝鲜派兵的消息。此外,据央视新闻16日援引俄媒报道,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,朝鲜半岛冲突风险加剧的责任在美方。“美国做梦都盼着此处战火燃烧。”

泽连斯基向欧美推销“胜利计划” 普京:绝不允许乌制造出核武器



普京表态不允许乌克兰制造核武器

乌克兰总统泽连斯基日前公布了就俄乌冲突制定的“胜利计划”要点,对此,俄罗斯方面表示,乌克兰应该认识到所谓的“胜利计划”将徒劳无功,这是乌克兰和乌克兰人民的“灾难计划”。对于乌克兰准备制造核武器的挑衅,俄罗斯总统普京表态,在任何情况下,俄罗斯都不会允许乌克兰制造出核武器。对此,乌克兰总统泽连斯基回应称,乌克兰无意制造核武器,他强调,加入北约比任何武器都更能确保国家安全。

按“胜利计划”推进 俄乌冲突明年就能结束

当地时间17日,欧盟成员国领导人在比利时布鲁塞尔举行峰会。然而由于分歧严重,各国领导人没有就俄乌冲突达成新的共识。当天,乌克兰总统泽连斯基出席了会议,并向欧盟成员国领导人介绍了其所谓的“胜利计划”。

泽连斯基说,解决俄乌冲突的出路只有两条,或是让乌克兰恢复核威慑能力,或是无条件允许乌克兰加入北约。在这两者之间,乌克兰选择加入北约。会后,泽连斯基向媒体表示,乌克兰加入北约是维护欧盟安全的“唯一可靠”途径。泽连斯基还称,如果能够按照该“计划”推进行动,俄乌冲突明年就能结束。

泽连斯基推销的“胜利计划”是啥?据欧洲媒体透露,“胜利计划”包括五个主要要点:一、北约在战争结束前向乌克兰发出加入的邀请;二、加强乌防御能力,包括继续在俄罗斯领土开展军事行动,解除打击俄本土武器使用限制,与伙伴国协防俄战机,扩大乌无人机和导弹使用,获取伙伴国情报信息;三、增强乌威慑能力,包括在乌克兰全面部署“非核武”类的威慑性武器,以抵御俄方入侵并限制其入侵能力;四、发展乌克兰战略和经济潜力,加强对俄制裁;五、战后,乌克兰军队可利用其战场经验加强北约和欧洲防御能力,甚至可以替换在欧洲的部分美军。

对“胜利计划”美欧各国反应不一

从国际上来看,泽连斯基推出“胜利计划”的时机,与美国即将举行的总统选举相契合。特朗普对拜登政府大手笔援助乌克兰持强烈批评态度,泽连斯基在大选结果揭晓之前抛出“胜利计划”,或许是想逼迫特朗普和哈里斯就此表态,提前确保“未来的援助”不会受到政府更替的影响。随着俄罗斯在东部战线的推进,从战争层面来看,乌克兰面临着日益严峻的军事压力。泽连斯基希望通过“胜利计划”来获取更多的军事和经济援助以及国际支持,增强乌克兰的防御能力,以应对即将到来的严酷冬季和几乎不可避免的能源危机。

对于泽连斯基推销的“胜利计划”,欧美各国是什么反应呢?北约秘书长吕特没有明确表态支持乌克兰现在加入北约,只是说他确信乌克兰最终会成为北约成员,而目前最重要的是一旦举行和平谈判时,要让乌克兰处于更有利位置。美国、德国等多个北约成员国拒绝在乌克兰危机仍在进行时让乌加入北约,主要是担心被卷入战场跟俄罗斯进行更大规模的战斗。

俄罗斯则在当天回应称,泽连斯基的“胜利计划”只会将北约推向与俄罗斯直接冲突的境地,这不是泽连斯基的“胜利计划”,而是乌克兰和乌克兰人民的“灾难计划”。

普京:绝不允许乌克兰制造出核武器

德国《图片报》17日报道说,乌克兰当局正在认真研究恢复核武器储备的可能性,基辅“只需要数周时间就能获得首枚核弹”。对此,俄罗斯总统普京18日在莫斯科举行的金砖国家媒体新闻发布会上态度坚决地表示:“俄罗斯在任何情况下都绝不允许乌克兰制造出核武器。泽连斯基关于在乌克兰可能制造核武器的声明是一次挑衅。乌克兰制造核武器的任何举动都将遭到相应的回应,不存在秘密进行的可能,俄罗斯有能力发现乌方任何企图。”普京还表示,俄方有意尽快结束乌克兰冲突,并已准备好就和平结束乌克兰冲突开展对话,但这必须基于伊斯坦布尔协议。

另讯,据新加坡《联合早报》报道,伊朗同俄罗斯和阿曼19日开始在印度洋举行联合海军演习,另有多国以观察员身份参加。俄罗斯和阿曼的舰队目前已进入伊朗领海,伊朗海军和伊斯兰革命卫队的直升机和舰船对这些舰队表示欢迎。

上万名朝鲜特种兵援俄作战?

韩专家:单兵战力为普通士兵两倍

朝鲜士兵援俄作战?各方反应不一

据央视新闻报道,韩国国家情报院表示,确认本月8日至13日已有部分朝鲜士兵通过俄罗斯海军舰艇抵达俄罗斯境内。首批1500名朝鲜士兵从朝鲜北部清津、咸兴、舞水端等地搭乘俄罗斯海军太平洋舰队所属舰艇抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克,预计在展开适应性训练后投入俄乌作战前线。该机构还表示,他们一直在与乌克兰情报部门合作,使用面部识别技术来识别部署在顿涅茨克地区的朝鲜军官。

18日,韩国总统尹锡悦主持召开紧急安保会议。韩国总统府称,对于朝鲜派兵一事,“韩方绝不会就此坐视不管,将同国际社会一道采取一切可行手段予以应对”。

乌克兰国防部情报总局15日宣布,多达3000名朝鲜士兵将被部署在俄罗斯联邦第11空降旅内的“布里亚特特种部队”。泽连斯基17日在举行欧盟峰会的比利时首都布鲁塞尔会见记者时表示,“我不确定有多少朝鲜军人,我只知道俄罗斯军方计划在多个领域训练1万人”。这是泽连斯基首次提出1万人这一具体数字,他还警告称,“第三方的参战可能会让俄乌冲突演变为世界大战”。

北约秘书长马克·吕特17日表示,“目前没有证据表明朝鲜士兵参与了实际战斗。但我们确实知道朝鲜正在以多种方式支持俄罗斯,包括武器供应、技术供应和创新”。五角大楼新闻秘书帕特·莱德少将表示,美国无法证实关于朝鲜向俄罗斯派遣军队的报道。

目前,朝鲜尚未对此事做出回应。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫在上周曾否认这一消息,称其为“虚假报道”。

据央视新闻此前报道,今年6月19日,俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在平壤签署全面战略伙伴关系条约。

朝鲜特种部队战力强悍 可能被部署到激烈战斗的地方

韩国国家情报院认为,朝鲜人民军中的“特种作战部队”大约有20万人,承担着最艰难的作战任务,预计这次前往俄乌战场的士兵也会从这批特种部队中产生。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在9月还视察了特种作战部队,下令“对突发状况进行无情扫荡”。

韩国情报显示,这支特种作战部队包括轻装旅、狙击旅和空军旅。此外,韩国方面估计朝鲜还会派遣一些技术人员,辅助操作援助俄罗斯的武器装备。不过,俄罗斯和朝鲜方面曾否认存在武器交易。

朝鲜官方电视台曾在2016年公布过一段特种作战部队的训练画面,其训练项目非常艰苦,包括接受棍棒捶打、用手肘击碎巨石、用钢筋缠绕身体以及单指击碎灯泡等。电视台评论称,通过训练可以强化“一击打碎任何物体”的战斗气



朝鲜特种部队阅兵式



网传的朝鲜士兵从俄罗斯军人手中领取装备视频截图

正恩在平壤签署全面战略伙伴关系条约。普京10月14日向俄国家杜马提交了关于批准《俄朝全面战略伙伴关系条约》的法律草案。普京表示,这份文件至关重要,将成为未来两国关系进一步发展的基础。俄罗斯副外长鲁登科15日表示,《俄朝全面战略伙伴关系条约》规定,在发生侵略的情况下,双方将相互提供军事援助。

此外,特种作战部队还模拟了攻击训练,准备在发生战事时迎敌。韩国国家战略研究院研究员金大永表示,朝鲜特种作战部队的单兵作战能力是普通步兵的两倍以上,还能操作反坦克导弹等重武器,因此极有可能被部署到激烈战斗的地方。

乌克兰军事杂志出版编辑瓦莱里·里亚比赫则有不同看法,他认为,由于语言和文化的障碍,朝鲜士兵很难快速融入俄罗斯军队,因此无法很快投入最前线。“一种比较可行的方法是让朝鲜士兵帮忙防守库尔斯克等边疆地区,以便俄军腾出人手在前线进攻。”据悉,在朝鲜战争结束后,朝鲜曾派遣少量飞行员在越南战争中帮助北越军队,并且在1973年赎罪日战争中帮助埃及空军。不过在此之前,朝鲜还没有向境外派遣过地面部队。

据红星新闻



朝鲜人民军主力重炮“谷山炮”

据央视、上观新闻、参考消息等